

两万多元 700多公斤一角硬币有去处

洛阳银行平顶山分行全部接收

□记者 王春霞

本报讯 开面粉厂的赵女士家积存了数万元零钱,花不出去,存银行也难,为此很是发愁(本报10月16日A8版曾作报道)。本报报道刊出当日,洛阳银行平顶山分行工作人员拨打本报热线表示:愿意帮助赵女士解决难题。昨天上午,赵女士夫妇将零钱分两次运至该行营业部,其中两万多元一角硬币竟然重达700多公斤。

10月16日,此事刚一见报,洛阳银行平顶山分行营业部主任付丽君便与晚报联系,表示愿意帮助赵女士解决存钱难题。当天下午,记者与付丽君联系,询问该行能解决多少零钱,付丽君表示:将想办法全部接收。随后,银行方面与赵女士联系,双方商定次日交接零钱事宜。

700多公斤零币运至银行

昨天上午,赵女士夫妇用私家轿车运了两趟,才将积存的零钱运到了洛阳银行平顶山分行营业部。上午11时许,夫妇第二次来到营业部门前,几名银行工作人员帮忙将零钱从车后备厢及车座上搬至小推车上,只见小推车的轮胎都被压扁了。“太重了,一次运不完,车都拉不动。”赵女士说。

赵女士在家已将这些零钱分装好,每500元一角硬币装一个塑料袋,两万多元一角硬币就装了47袋,5400多元一角、贰角和一元的纸币又装了6袋。

一袋硬币看着不起眼,可掂起来挺重。一名银行工作人员掂着一袋一角硬币到隔壁超市的磅秤上称了一下,发现竟然重达15公斤,有点超乎想象。这样估算一下,47袋一角硬币竟然重达700余公斤。

银行:将想办法为零钱找“下家”

洛阳银行平顶山分行是入驻平顶山不满一年的一家新银行。该行副行长吴强说:“看到晚报的报道后,我们银行非常重视。虽然是第一次接收这么多零钱,但我们决定想尽一切办法做好这件事。我们银行的宗旨就是服务城乡居民,立足中小企业,这是我们应尽的社会责任和义务。”

吴强告诉记者,由于这些零钱清点的业务量很大,他们决定将零币运至洛阳分行,借助一台清分机进行专业化的



银行工作人员正清点硬币数额。本报记者 张鹏 摄

处理。这些零钱清点之后,更重要的是给它们找到“下家”,否则它们将积存在银行的金库里,成为“死钱”。根据之前的经验,他们将和洛阳当地的大型超市联系,将零币兑换给其下属的门店,分批进行消化。

赵女士夫妇对洛阳银行平顶山分行的服务很满意,他们已在该行开了户。赵女士的丈夫周先生握着吴强的手,一

再表示感谢。钱一送进银行,夫妇俩就如释重负地走了,至于钱款清点的事,他们一点也不担心。吴强对他们说:“全部清点完需要一些时间,不过你们放心,清点会全程在监控下进行。这是相互信任的事情。”

追踪报道

屈先生:修钢笔并不难

□见习记者 杨尊尊

本报讯 不小心将同事的钢笔摔坏,市民杨先生想找人维修未果(本报10月15日A7版曾作报道)。10月16日上午,在市区开源路昕开源市场开店的屈先生致电本报说,他的文具店开展维修钢笔业务已有13年,可以帮杨先生看看。

昨天上午11时许,记者在屈先生的文具店看到,这里有针管抽拉式内芯以及包尖、明尖、半明尖、书法笔尖等各类钢笔尖二三十种。屈先生告诉记者,平时修钢笔的人不少,大多是来店里买文具的顾客。一般内芯更换的价格为5元,钢笔尖更换一个一元。个别专用笔尖价格稍贵,需要2—5元。

“其实修钢笔这活儿并不复杂,就是一般人掌握不好力度。我也是开店十几年自己摸索出来的。”屈先生说,平时需要维修的钢笔大多是笔尖摔坏或者不出水。“笔尖出水不畅,一般用刀片在笔尖中间轻轻划一下就可以了。如果用完笔忘记盖笔帽,墨水容易在笔尖和笔杆连接的部位凝固造成堵塞,这种情况可以用醋浸泡清洗。”

4人宾馆吸毒

郑县警方打掉一吸毒团伙

□记者 孙书贤

本报讯 为谋取利益,王某某专门给吸毒人员提供场所,让“瘾君子”藏匿于宾馆内吸食毒品。近日,郑县公安局龙山派出所打掉一个吸食毒品团伙,抓获容留他人吸毒的王某某及吸毒人员4名。

据龙山派出所所长李雁鹏介绍,10月13日22时许,派出所值班民警接到匿名举报,郑县县城某宾馆8313房间内有人聚众吸食毒品。民警火速赶往该宾馆检查。在该宾馆8313房间,民警将刚刚吸食毒品后的4名嫌疑人当场控制,提取了吸毒者留下的打火机、锡纸、吸管、瓶子等吸毒工具,缴获一小袋冰毒,抓获涉嫌吸毒人员4名,并将容留4人在此吸食毒品的王某某抓获。经对4名吸毒人员的尿液进行检验,结果呈阳性。经询问,现年24岁的刘某、26岁的王某和22岁的徐某都是郑县长桥镇人,25岁的丁某(女)是郑县龙山街道人。刘某等4人对自己吸毒的违法事实供认不讳。王某某也供认了自己容留他人聚众吸食毒品的犯罪事实。

10月14日凌晨时分,龙山派出所民警在县城某酒吧例行检查时,发现两名男子有吸毒特征,随将两人传唤至龙山派出所,并对二人的尿液进行检验,结果呈阳性反应。经询问,17岁的程某、付某都是郑县龙山街道人,二人对自己在外面的一辆车内吸食冰毒的违法事实供认不讳。

目前,两起案件的涉案人员王某、丁某、刘某、程某、付某已被送往平顶山强制戒毒两年,徐某已被送往社区戒毒3年,王某某因容留他人聚众吸食毒品被依法刑事拘留。

施工公告

平顶山市新华路中段(矿工路——南环路)改造工程,计划2014年10月19日开工,有效工期5个月。施工期间如果给广大市民的出行带来不便,敬请谅解,并提醒广大市民出行请尽量绕行。

平顶山市市政工程公司
2014年10月18日

中国联合网络通信有限公司河南分公司(平顶山业务区) 2014年度基站建设项目竣工环境保护验收信息公示

中国联合网络通信有限公司河南分公司(平顶山业务区)2012-2013年基站建设项目已完工,根据《关于建设项目竣工环境保护验收实行公示的通知》(环办[2003]26号)的有关要求,现将建设项目竣工环境保护验收情况进行公示。

一、建设项目情况简述:中国联合网络通信有限公司河南分公司2012-2013年,共建设基站360个,本次验收基站已通过环境影响评价并取得环评批复,验收调查采取抽样的方法,重点选择周围存在环境敏感点、有投诉或有代表性的108个(占基站总数的30%)典型基站开展现状监测,根据监测结果及环保措施执行情况等调查核实项目对环境的影响,并提出补充措施与建议。

二、建设项目对环境造成影响的概述:基站一般采用地面铁塔架设基站发射天线,部分基站采用楼顶抱杆或楼顶增高架的方式架设发射天线。其中部分基站需要建设地面铁塔和小型机房,需要永久占用小部分土地,但其建设规模极小,对周围环境影响有限;另一部分基站建设于城市建筑物的楼顶,其建设过程中对周围环境影响很小。基站运行期间的主要功能是通过天线接收和向周围环境发

射无线电信号,实现移动通信的目的,而对电磁辐射环境影响;同时,机房内的空调设备室外机运行时会产生一定的噪声;由于基站为无人值守,基站运行期间不存在废水、废气污染。

三、公众提出意见的形式和起止时间:任何单位或个人可于公示日起10个工作日内通过电话等方式向建设单位、验收单位或验收调查报告审批单位反映意见和建议。

四、公众提出意见的主要方式:公众可以在有关信息公开后,以信函、传真、电子邮件或者按照有关公告要求的其他方式,向建设单位或者其委托的环境保护竣工验收调查机构、负责审批竣工环境保护验收调查报告的环境保护行政主管部门,提交书面意见。

1.建设项目的建设单位的名称和联系方式:建设单位:中国联合网络通信有限公司河南分公司;联系地址:河南省郑州市金水区金水路229号河南信息广场A座805;联系人:王志敏;联系电话:0371-65830791;电子邮箱:18638153355@wo.com.cn;

2.承担环境保护竣工验收调查机构的名称和联系方式:验收调查机构:核工业北京化工冶金研究院;联系地址:北京市通州区九棵树145号;联系人:孙雪云;联系电话:010-51674576;电子邮箱:13911360293@139.com。

悬赏公告

2014年5月12日凌晨,犯罪嫌疑人张胜占在郑州市管城区十八里河镇小王庄村拆迁工地杀死两人后潜逃。张胜占,又名张兴建,男,44岁,身份证号:412323197007177214,原籍:民权县程庄乡老赵庄,现为郑州市管城区十八里河镇王桐村人,身高1.70米左右,较瘦、发际线较高、背稍驼、衣着干净、不爱与人交往,以在拆迁工地拾、砸旧钢筋卖废铁为生,逃跑时骑一辆红色人力三轮车,车厢上方有加装的白铁皮盖子。

经侦查:犯罪嫌疑人张胜占曾于2003年前后在平顶山等地打过工。希望广大群众积极协助,对提供线索,经核实抓获该犯罪嫌疑人的,奖励人民币30000元,直接扭送该犯罪嫌疑人的,奖励人民币50000元,并严格为其保密。

联系电话:郑州市公安局0371-110,专案组电话:13838287196

郑州市公安局
2014年10月16日

